

【重要】

体育科目について変更が生じる場合は、体育研究所Webサイトや塾生サイトで随時お知らせしますので、履修申告前に必ず確認してください。

体育研究所Webサイト: <https://ipe.hc.keio.ac.jp/>

塾生サイト: <https://www.students.keio.ac.jp/hy/class/registration/>

◆時間割(2022年度 体育実技A・B(ウィークリースポーツ)、体育学講義、体育学演習)

ページ	該当箇所	科目名	設置地区	学期/曜日時限	担当者	変更・修正の種類	変更前	変更後	訂正掲載日
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(サッカー)	日吉	秋学期/月曜日2時限	櫻井 友	定員変更	40	45	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(サッカー)	日吉	秋学期/月曜日3時限	櫻井 友	定員変更	40	45	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(ソフトボール)	日吉	秋学期/水曜日2時限	東原 綾子	定員変更	24	26	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(ソフトボール)	日吉	秋学期/水曜日3時限	東原 綾子	定員変更	24	26	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(ソフトボール)	日吉	秋学期/木曜日2時限	東原 綾子	定員変更	24	26	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(ソフトボール)	日吉	秋学期/木曜日3時限	東原 綾子	定員変更	24	26	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(レクリエーションスポーツ)	日吉	秋学期/水曜日2時限	野口 和行	定員変更	25	30	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(レクリエーションスポーツ)	日吉	秋学期/水曜日3時限	野口 和行	定員変更	25	30	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(バレーボール)	日吉	秋学期/木曜日2時限	野口 和行	定員変更	30	32	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(バレーボール)	日吉	秋学期/木曜日3時限	野口 和行	定員変更	30	32	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(サッカー)	日吉	秋学期/金曜日2時限	大嶽 真人	定員変更	40	45	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(サッカー)	日吉	秋学期/金曜日3時限	大嶽 真人	定員変更	40	45	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(エアロビクス)	日吉	秋学期/火曜日2時限	吉宇田 和泉	定員変更	15	14	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(エアロビクス)	日吉	秋学期/火曜日3時限	吉宇田 和泉	定員変更	15	14	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(バスケットボール)	日吉	秋学期/水曜日1時限	永田 直也	定員変更	24	26	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(バスケットボール)	日吉	秋学期/水曜日2時限	永田 直也	定員変更	24	26	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(バスケットボール)	日吉	秋学期/水曜日3時限	永田 直也	定員変更	24	26	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(バスケットボール)	日吉	秋学期/木曜日1時限	永田 直也	定員変更	24	28	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(バスケットボール)	日吉	秋学期/木曜日2時限	永田 直也	定員変更	24	28	2022/8/29
	各学部時間割の該当ページをご覧ください。	体育実技A(バスケットボール)	日吉	秋学期/木曜日3時限	永田 直也	定員変更	24	28	2022/8/29